2019 年 Back to School 條款及細則

合資格購買人 (如下文所定義) 可在購買合資格 Mac 或合資格 iPad 時加入一副 Beats Studio³ Wireless 頭戴式耳機、Beats Solo³ Wireless 頭戴式耳機或 Beats^x 入耳式耳機,以獲享推廣優惠;須遵守此處列出的條款及細則。

推廣優惠期:本推廣優惠於 2019 年 7 月 9 日在澳門開始,並於 2019 年 9 月 26 日結束 (「推廣優惠期」)。

合資格地點: Apple Store (「**合資格地點**」)。合資格產品及推廣產品 (如下文所定義) 必須於澳門的合資格地點購買。只有在澳門購買方符合資格。

本優惠: 合資格購買人於推廣優惠期內在單次交易中一併購買合資格產品及推廣產品,可獲享以下所述的推廣優惠。推廣優惠會在購買時立即套用至交易。推廣產品並非「贈品」。本優惠在購物交易完成後即告失效。

產品類別	合資格產品	推廣產品	推廣優惠
Mac	iMac、 iMac Pro、 MacBook Pro 及 MacBook Air,包括配置 訂購版本 (每款均為 「合資格的 Mac」)。	Beats Studio ³ Wireless (灰色/MTQY2、霧黑色/MQ562、黑與紅 /MRQ82、紅色/MQD02、白色/MQ572、藍色 /MQCY2、午夜黑/MTQW2、炭灰色/MQUF2、蒼漠 沙/MTQX2、冰晶藍/MTU02)	MOP\$2,888.00
		Beats Solo ³ Wireless (學院黃/MV8U2、學院白/MV8V2、學院紅 /MV8T2、學院藍/MV8W2)	MOP\$1,699.00
		Beats ^x (黑色/MTH52、緞銀色/MTH62)	MOP\$799.00
iPad	iPad Pro 及 iPad Air (「合 資格的 iPad」)	Beats Studio ³ Wireless (灰色/MTQY2、霧黑色/MQ562、黑與紅 /MRQ82、紅色/MQD02、白色/MQ572、藍色 /MQCY2、午夜黑/MTQW2、炭灰色/MQUF2、蒼漠 沙/MTQX2、冰晶藍/MTU02) Beats Solo ³ Wireless (學院黃/MV8U2、學院白/MV8V2、學院紅 /MV8T2、學院藍/MV8W2)	MOP\$1,699.00

	Beats ^x (黑色/MTH52、緞銀色/MTH62)	MOP\$799.00
--	--	-------------

MacBook Air (13 时,2017 年) 型號 A1466 並不符合本優惠的資格。翻新產品及「按原樣」出售的開箱退貨商品均不符合本優惠的條件。

合資格購買人: 以下機構的教職員、學生及家長均符合本推廣優惠的資格 (每位皆為「合資格購買人」):

幼稚園、小學及中學:澳門的公立或私立幼稚園、小學或中學的任何員工均符合資格。

大學及理工學院: 澳門的大學或理工學院教職員, 以及澳門的大學或理工學院的在學或已取錄學生均符合購買資格。

大學及理工學院的學生家長:澳門的大學或理工學院的在學或已取錄學生的家長,符合資格代其子女購買。

從 Apple Store 購買的產品不可作為機構採購或轉售。

購買資格證明:合資格購買人在 Apple Store 購物時,顧客須提供有效的學生/教職員身份證明文件,店內職員亦會要求顧客出示政府簽發的附相片身份證明文件 (非澳門居民可出示護照)。家長代子女購買時須提供子女的學生證,店內職員亦會要求顧客出示政府簽發的附相片身份證明文件 (非澳門居民可出示護照)。顧客身份證明文件及政府簽發的身份證明文件驗證僅以目視完成檢查; Apple 不會在 Apple Store 收集或儲存任何政府簽發的身份證明文件號碼。

不可退貨或更換:依照此等條款及細則在澳門 Apple Store 購買的合資格產品及推廣產品均不可退貨或更換。

推廣優惠限制:本優惠僅在推廣優惠期內有效。供應有限,送完即止。合資格產品、推廣產品及推廣產品的顏色視乎供應狀況而定。在適用法律許可之範圍內,Apple 可能以任何理由隨時結束本優惠。每位購買合資格的 Mac的合資格購買人在本推廣優惠期內只限獲得乙(1) 件推廣產品。每位購買合資格的 iPad 的合資格購買人在本推廣優惠期內只限獲得乙(1) 件推廣產品。你必須在購買之前證明你符合上述的合資格購買人要求。經銷商、公共機構、政府部門、非牟利組織、教育機構、企業購買人和商務購買人均不符合購買資格,並且 Apple 保留取消此等購買人的購買交易。如果 Apple 確認你以非合資格購買人的身份參與此推廣活動,Apple 將會向你收取推廣優惠的差額款項。

其他限制:如法律禁止或限制,本優惠即屬無效。本優惠可與合資格地點於相同推廣期內直接向個別最終使用者顧客提供的其他 Apple 推廣活動一併使用,並須遵守本推廣活動及該等其他 Apple 推廣活動之條款、細則及限制。任何合資格產品或推廣產品如遺失、損壞或遭竊,Apple 一概不予負責。Apple 會根據公布於網上的私隱政策 (網址為www.apple.com/mo/privacy/privacy-policy/) 使用任何向 Apple 提供的資料。在適用法律許可之範圍內,Apple 保留更改本優惠的條款及細則,或是隨時修改或終止本推廣優惠的權利,恕不另行通知。

© 2019 Apple Inc. 保留一切權利。Apple 與 Apple 品牌標誌皆屬 Apple Inc. 之商標,已於美國及其他國家註冊。在本訊息出現的所有其他標誌均屬 Apple 所有,或為其個別公司的商標。